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NOMBRE ALUMNO:
PRIMER TEMA (35 ptos)

Diseñe el circuito de fuerza y control de un motor DC compuesto que cumpla las siguientes condiciones:

1. Arranque en ambas direcciones de giro mediante Relés de FCEM.

2. Dos pasos de Resistencia de aceleración.

3. Avance gradual a la izquierda.

4. Frenado contracorriente cuando el motor se tiene que detener.

5. Para el arranque o avance gradual el motor debe estar detenido.
6. La función de frenado o avance gradual no puede ser interrumpida por otra función de mando excepto en el caso de anomalías (por ejemplo sobrecarga).
SEGUNDO TEMA (35 PTOS)
Se tiene un MIJA trifásico de gran inercia el cual debe cumplir las siguientes especificaciones:

a) Arranque a tensión reducida mediante dos pasos de reactancia en serie con el estator para operación normal.

b) Avance gradual en la misma dirección del arranque para operación momentánea.

c) Protección contra sobrecarga usando relé tipo termistor.

Se requiere:

1. Diseñar los circuitos de fuerza y control para las condiciones especificadas.

2. Modificar el diseño del circuito de control  para que en caso de que: Si durante la operación normal del motor ocurre una interrup-ción breve de la energía de alimentación de hasta 5 segundos, el motor re-energiza automáticamente a tensión nominal; caso contrario el operador debe re-energizar el motor mediante el arranque en forma normal o mediante avance gradual.

TERCER TEMA (30 PTOS)
El circuito de control mostrado, controla tres motores mediante los contactores M1, M2 y M3.

a) Explique la secuencia de operación de los tres motores (encendido y apagado) de acuerdo con el circuito de control mostrado.
b) Escriba las ecuaciones lógicas de activación y desactivación de CR.
c) Convierta el diagrama de relés a su correspondiente circuito lógico de control estático.
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